尊敬的YB陈国煌州行政议员
本会法律顾问 - 颜金星律师，黄友凤律师
本会会务顾问 - 叶运来先生，黎孔田先生，罗烈贤先生, 黄国庆先生
本会名誉顾问 - 梁荣兴先生

本会永久名誉顾问 - 刘水生先生

全体理事，报界媒体朋友，大家晚上好。
首先，我谨代表柔南机器厂商公会欢迎大家出席本会第17届理事就职典礼暨晚宴。
自去年金融海啸爆发以来，各行各业都受到了严重的冲击，市场前景暗淡造成许多厂商的生意面临巨大的挑战。本会多达30巴仙的会员表示生意量在金融海啸的冲击下，直线下滑了近40至60巴仙。此外，银行也开始大幅收紧银根，本会会员中许多中小企业商家在这艰难时期，都面对了资金周转和借贷不易的困境。
全球经济低迷的情况下，各国纷纷拨出巨额款项经济配套，我国政府除了过分乐观地在2008年颁布70亿振兴国家经济配套后，才终于迟至今年3月推出了600亿令吉的迷你预算案。政府对于金融海啸的反应迟缓，是造成了今天马来西亚经济的严重萧条及萎靡的罪魁祸首。
迷你预算案中的外劳政策则真是赔了夫人又折兵。外劳来本地多从事粗重肮脏性质的工作，且机械领域二十四小时三班制的制度，本地人普遍不感兴趣，厂商才唯有聘请外劳来应付工作需求。但政府却制定厂商需负担双倍人头税的措施，此做法将不仅增加厂商的成本负担，且外劳剩余工资也将变为外汇流失於他国。

此外，马币的走势疲软及汇率下滑直接造成了厂商成本增加，机械的生产及装配在成本提高后，与外国进口机械比较时就不再具备价格竞争优势，因此许多厂商宁可选择进口外国机器，而非选择自身进行机械生产及装配。
因此，我希望新上任的首相纳吉及其领导团队正视我国的经济发展，并且将焦点专注於如何振兴经济，同时适时观察银行的操作计划，以便更有效地扶持企业的发展，尤其是中小企业的生存。希望YB能够为我们向中央政府传达这一讯息。

另一方面，非法外劳已是老调重弹，政府必须正视这个问题，并实施严厉的措施对付非法外劳雇佣者。非法外劳的问题若能获得解决，则许多其他的问题也将迎刃而解。
今天的就职典礼，我们可以发现到许多新面孔出现在新届理事名单内，而这一批年轻的生力军也积极参与与加入我们的公会，使得公会更具活力及冲劲。

当然，我们也不忘前人种树道理，公会现今的成就和地位毫无疑问的是前任会长们默默努力所打下的基础，他们团结一致，务实进取，认真投入的精神是值得我们学习的地方。
我想借这次机会，用大家的掌声来表扬我们这一批前辈的贡献，感谢他们这些年来对公会的认真负责，也请这些前任会长站起来，让大家都记得你们。

会长：

会长：

会长：

会长：

会长：

这些前任会长有的已成为公会的顾问，由于新届理事中仍有许多初涉领导的新人，因此我希望身为顾问的各位，能多多照顾及慰问新届理事，以在未来的两年里，尽善尽美的将各种工作的完成，你们的鼎力相助将是公会继续迈进的动力。

接下来的日子里，公会仍然会继续与技术发展局JPK（前身为MLVK）紧密配合，协助会员商家提升自身的技术水平。外资接连来本地投资设厂，尤其是石油天然气工业的外资在我国成立分公司，主要原因就是我国拥有大量具备专业技术的厂商能够提供外包服务。为配合政府所提倡的智慧型厂商计划，公会在前会长罗烈贤及黄国庆的领导下，已有超过100家会员已获得专业认证。
与此同时，我们也将善用政府资源以提高会员的知识及技术。公会也将积极参与许多由政府所主办的研讨会及考察团，以达到资源物尽其用的原则。

在未来的日子里，公会将筹办一个工商博览会，除了配合政府现有的拼经济政策，同时也为我们本地商家建立多一个推广本地自身产品的管道。

此外，我希望在此鼓励理事及公会商家应多加应用科技工艺，由于现时已是资讯科技时代，公会也将更多的运用科技工艺，以达到更快捷简单的资讯传播方式。
我也希望同业们应以积极的态度面对此次金融风暴，调整自身步伐，同时秉持危机即是商机的哲理来充实自身的业务，以期在经济复苏后，抢占先机。

最后，祝在座的各位身体健康，事业兴旺。
谢谢大家
