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全体理事，报界媒体朋友，大家晚上好。
首先，我代表柔南机器厂商公会欢迎大家出席今晚的柔佛州机器厂商联合会第16届（2009-2010）常委会就职礼
自从去年金融海啸爆发以后，全球的经济都受到了严重的冲击，世界各国针对经济局势的思维，也渐渐地产生了变化。美国某位领袖甚至提出，减少和中国进行贸易往来，以保护美国本国的经济利益。对于一向强调自由贸易的美国，都认真看待这一次的金融危机，由此可知，经过这一次金融海啸的洗礼，整个世界金融体系，正在产生实质性的变化。
这一次的金融海啸，对于世界经济的冲击，到底会达到什么程度，我们没有办法预测，而且现在还言之过早，但是可以肯定的是，伤害的程度，绝对比之前的有过之而无不及，而冲击所带来的结果呢，是显而易见的，世界各国开始了解经济局势的控制，甚至极力保护本国的利益，就好像我之前说的，世界经济的游戏规则，已经悄悄的产生了空前的变化。
各位会员与商家们，在全世界都面对经济低迷的这个时候，懂得思维改变和居安思危是非常重要的。那么，柔南机器厂商公会也必须在成立35年后，针对未来的发展，与时并进，开始重新制定规划。当然，在不断向前看的同时，我们也不会忘了前人种树的道理，公会有今天的成就和地位，毫无疑问的，和前会长们和理事们付出的努力息息相关。他们多年来，默默地为公会打下牢固的基础，同时又出钱又出力，让公会的会务蒸蒸日上。团结一致，务实进取，认真投入的精神，绝对是我们学习及尊敬的地方。最值得我们敬佩的是，在和JPK建立的友好关系中，前任会长和理事们的努力居功至伟。
为了迎合资讯科技的时代，柔南机商公会的新届理事，在最近通过了，把公会原有网站改头换面和加强内容的提案。我相信，在资讯科技发达的时代，网际网络的建立，已经把人和人之间的距离拉得更近。因此科技的运用，将能够迅速的让会员掌握第一手的资讯。同时，网站也能把会员和公会，各属会，甚至总会的距离拉得更近。因此，那些还没有成立网站的属会，应该尽快的在短期内，建立自己的网站。
除此之外，柔南机商公会网站也会积极地，和其他商团进行资讯共享，用意就是为商家和会员，建立一个有效的交流和资讯传达的管道，其中包括了，政府相关单位所发出的各项优惠措施。同时，这个网站也将提供一个平台，让会员们能够在网站上推广自己的产品，达到推广与开拓新市场的目的。
各位会员与商家们，政府一向以来都有推出，许多协助厂商的措施和配套，大家应该把握机会，积极地申请。除此之外，政府也时常开办，很多知识和技术提升的课程，有些只需要付少许费用，有些甚至免费。我们应该积极鼓励会员，善用政府这方面的资源，来增加自身竞争力。最近，我和一些理事们，在大马工业发展局（MIDA）的安排下，出席了新加坡商务考察团，增长了不少见识。这项活动有吃又有喝，还有柔佛州政府提供的免费巴士载送。当然，如果以后再有类似的活动，柔南机商公会将会第一时间，通过网页告诉大家。
相信大家还记得，去年政府强制所有进口钢铁，一定要先获得SIRIM，或大马建筑业发展局的证书。这项措施导致了会员和商家们，面对了许多问题，尤其是大量钢铁堆积在港口，直接影响了商家生意的发展。我们希望政府，能够和公会及商家进行对话，深入探讨这项措施的可行性，公会认为如果不能废除，政府至少应该发放一些配套，来减轻机器厂商的负担，我们了解任何条例在施行前，都必须以国家经济利益做为主，因此，重新评估这项措施是必须的。
另一方面，销售税政策，从开始实行到现在，仍然保持年营业额超过10万令吉，就征收10％的税率，很明显的已经不适合，今天的经济大环境。这项政策已经深刻地影响了，本地机器工业的发展。尤其是现在经济情况，如此的糟糕，本地机器或者零件，再加上10%的销售税，说实在话，是完全没有办法，和外国进口机器竞争的。公会认为这项政策的淘汰，已经势在必行了。希望政府，能够了解本地商家的困难，制定一个更符合，国家经济发展趋势的政策，来取代销售税政策。
现在大家谈论的不是金融风暴，就是A型流感，可见它们对世界经济的冲击是多么的可怕。可是最近，我的一位商家朋友，却一直感叹太过忙碌，吃睡不定时，结果我一问之下才发现，原来他是做口罩生意的，吃睡不定时只是因为赚得不清不楚。从这里不难发现，其实很多行业都可以化危机为商机的，最重要的是，大家应该积极的来面对，我相信遍地都是机会。
除此之外，据我所知，政府在迷你财政预算案中，各发放50亿的营运资本担保基金（WCGS）和工业重整担保基金（IRFGS）获得了商家们热烈的欢迎，其中营运资本的配额，已经所剩不多，发出去的总数是44亿，只剩6亿可以申请了。大家如果有心申请，就应该快手快脚，还在犹豫不决的话，我相信再过不久，政府就会宣布配套发放完毕。

而工业重整仍然有许多配额，总发出额才运用了3亿左右，不太吸引商家的申请。因此，我希望籍此机会呼吁政府，把工业重整所剩的配额，直接改放进营运资本里，让更多对营运资本有兴趣的商家，能有机会申请借贷，帮助他们摆脱金融海啸所带来的压力。
最后，祝在座的各位身体健康，事业兴旺。
谢谢大家
* WCGS – Working Capital Guarantee Scheme 营运资本担保基金
* IRFGS – Industry Restructuring Finance Guarantee Scheme 工业重整担保基金
